

ДЗЕРЖИНЕЦ

ОРГАН ДЗЕРЖИНСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ВСЕ СИЛЫ НА ЗАВЕРШЕНИЕ СЕВА!

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе сева яровых культур в колхозах и совхозах района на 6 июня 1966 года (в процентах к плану)

НАИМЕНОВАНИЕ ХОЗЯЙСТВ	Посеяно всего яровых	Посеяно кукурузы	Посеяно картофеля
Им. Чапаева	92	56	106
„Искра“	89	33	78
„Россия“	86	35	35
Денисовский совхоз	84	7	30
Дзержинский совхоз	77	28	78
Шеломковский совхоз	76	4	23
Откормсовхоз	76	—	—
„Первое мая“	71	14	—
„Заря коммунизма“	70	—	—
„Красный маяк“	52	—	—

На 5 июня хозяйства района из 62.367 гектаров засеяно 50.017, в том числе 43.750 зернобобовых, или 96 процентов к плану.

Наступили решающие дни посадки картофеля и сева кукурузы. Однако из 372 гектаров картофеля посажено только на 166. Колхозы «Красный маяк», «1-е Мая», «Заря коммунизма» на 5 июня к этой работе еще не приступили. Сроки уходят. Руководителям этих хозяйств надо принять все меры к тому, чтобы завершить посадку картофеля за два-три дня.

Пришло время сеять кукурузу. Ряд хозяйств — колхоз им. Чапаева, «Россия», «Искра», совхоз им. Дзержинского — ведут сев этой культуры широким фронтом. В целом по району из 10.440 гектаров засеяно 1.296. Колхозы «Красный маяк» и «Заря коммунизма» к севу еще не приступали.

В районе не завершены еще сев зернобобовых — овса, ячменя.

Товарищи хлеборобы! Направим все силы на завершение сева всех культур.

Впереди — звеньевой Пепров

Механизаторы Кондратьевского отделения по-боевому развернули сев кукурузы.

Пример в соревновании показывает звеньевой Владимир Семенович Пепров. Он ежедневно засеивает кукурузой по 30—32 гектара. Его примеру следуют Анатолий Титов и Иван Касастиков. Звено уже засеяло 200 гектаров.

Сев кукурузы механизаторы завершат завтра.

А. МАРКОВ,
секретарь парткома Денисовского совхоза.

Под картофель — лучшие земли

Первое отделение Топольского откормсовхоза специализируется на откорме свиней. Кроме концентратов и других кормов, в корм свиньям используется здесь картофель. Ныне рабочим первого отделения предстоит посадить 25 гектаров. В прифермском севообороте под картофель выделены лучшие участки. Вчера посадка картофеля на отделении началась.

Второе отделение выращивает картофель на продовольствие. На посадку картофеля здесь вышли все, кто свободен от выполнения других полевых работ. Через день-два плановое задание будет выполнено.

Беседы, лекции

Все готово на Асанском и Ново-Никольском избирательных участках ко дню выборов. Списки избирателей проверены, уточнены. Агитаторы постоянно находятся на своих десятидворках, беседуют с избирателями. Хорошо оформлен на Асанском избирательном участке уголок агитатора. Учительницы Гузова и Кокшина выступают здесь с лекциями и докладами.

Молодежь деревни Ново-Никольск ко дню выборов готовит концерт художественной самодеятельности. Руководит самодеятельными артистами учительница Мясоедова.

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

Районные газеты сообщают: по 10,4 КИЛОГРАММА МОЛОКА

КАНСК. Весь скот колхоза «Путь к коммунизму» находится в летних лагерях.

День ото дня растут надой молока. Прибавка за одни сутки составляет по 700 граммов от коровы. Среднесуточный надой по колхозу сейчас равен 9,4 килограмма от коровы. На Харловской ферме получают по 10,4 килограмма молока, на Пермьковской — по 9,6.

Высокие надой молока — результат круглосуточной пастбы коров, умелой организации водопоя, выпаса и использования пастбищ, добросовестного отношения к делу доярок и пастухов.

«Заря коммунизма».

МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

АБАН. Три года прошло, как в райцентре была создана музыкальная школа. Классы имеют все необходимые учебные пособия (литература, ноты, музыкальные инструменты).

В новом учебном году она примет 110 детей рабочих и служащих района.

«Красное знамя».

АРТИСТЫ ИЗ НАРОДА

ЗАОЗЕРНЫЙ. Молодежь села Чуринова Рыбинского района организовала художественную самодеятельность. В ней участвуют также взрослые жители. Проводятся в селе и спортивные соревнования.

Инициаторами и организаторами добрых дел стали учителя А. Г. Семенов и Л. И. Кропощина.

Коллектив самодеятельности села занимает в районе одно из первых мест.

«Знамя Октября».

ЛЕКЦИИ, ДОКЛАДЫ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

НИЖНИЙ ИНГАШ. Тинский избирательный участок никогда не пустует. Члены участковой избирательной комиссии, агитаторы постоянно находятся среди избирателей. Здесь читаются лекции на различные темы. Часто выступает с лекциями на избирательном участке секретарь Пойменского леспромхоза И. М. Шуланов. Его лекции о решениях XXIII съезда КПСС, о международном положении с интересом слушаются избирателями.

«Победа».

ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ — ОБЩЕЕ ДЕЛО

ИРБЕЙ. В районном узле связи состоялось открытое партийное собрание. На повестке дня — воспитание детей в семье. Коммунисты вместе с учителями и родителями обменялись мнениями. Собрание прошло интересно. Критика в адрес родителей, которые почти не занимаются воспитанием своих детей, возымела действие.

«Ирбейская правда».

ПРОДАЮТ ИЗЛИШКИ СЕЛЬХОЗПРОДУКТОВ

КАНСК. Жители села Георгиевки В. Осипов, А. Осип, И. Шульгин продали государству более 150 литров молока.

«Заря коммунизма».

ВОДА ПРИДЕТ НА ПОЛЯ

Строители крупнейшего в средней Азии Токтогульско-го ирригационного энергетического комплекса начали штурм скалистых берегов Нарына. Самая высокая в мире плотина, встав на пути бушующего меж гор потока, поднимется на уровень 85-этажного дома. Взметнувшись в поднебесье на 227 метров, она навечно соединит берега седого Нарына. Образуется огромное искусственное море в 19 миллиардов кубометров воды, которое сможет наполнить живительной влагой около двух миллионов гектаров земель Киргизии, Узбекистана и Южного Казахстана.

Четыре агрегата ГЭС будут вырабатывать 44 миллиарда киловатт-часов электроэнергии в год.

ТАСС.

НА СИЛОС И ЗЕЛЕНЬ КОРМ

В сжатые сроки стараются посеять кукурузу на зеленую подкормку и силос звеньевые-кукурузоводы колхоза имени Чапаева Иосиф Кроновитор и Виктор Терехоз. Ежедневно засеивают они на один-два гектара больше нормы. Качество сева хорошее.

По колхозу уже посеяно 242 гектара, из них в Чурюковской бригаде — 140.

К выборам готовы

На всех отделениях Шеломковского зерносовхоза прошли последние совещания агитаторов. В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР они проводили и проводят большую разъяснительную работу среди избирателей. Заведующий школой И. А. Сыров, управляющий отделением М. М. Железнов, заведующая клубом Т. Владимировна, учитель А. И. Сериков, заведующая библиотекой А. П. Панченко, председатель сельсовета А. И. Савенкова и другие агитаторы разъяснили рабочим совхоза «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» и решения XXIII съезда КПСС, рассказывают о событиях в нашей стране и за рубежом, о людях совхоза и

их делах. Беседы наших агитаторов, как правило, глубоки по содержанию, поэтому избиратели слушают их с большим интересом.

Избирательные участки Батовского, Шеломковского, Макаровского и Канарайского отделений совхоза красочно оформлены, оборудованы кабины для голосования. Одним словом, к проведению выборов все готово.

Накануне этого знаменательного события труженикам Покровского отделения вручено переходящее Красное знамя совхоза. Покровцы первыми в совхозе завершили сев зерновых культур, добились наибольшего выхода животноводческой продукции.

Н. ОКЛАДНИКОВ,
секретарь парткома.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ВЫПУСКНИКОВ

Нынче в нашем районе окончено школу более 430 восьмиклассников. С ребятами были проведены беседы, во время которых выяснилось, что половина выпускников намерена продолжать учебу в техникумах, училищах, работать на предприятиях.

Ввиду сдвоенного выпуска в средних школах попасть учиться в техникумы и училища очень трудно, часть ребят останется за пределами учебных заведений. Ничего нет плохого, если ребята пойдут работать. Однако то, что могут сделать выпускники средних школ, не всегда под силу восьмиклассникам.

Сегодня мы говорим об обязательном восьмилетнем образовании. Бук-

В. КУРАЛЕНКО,
первый секретарь районного комитета ВЛКСМ.

важно через 2—3 года обязательным будет среднее. Поэтому всем ребятам, окончившим нынче 8-е классы, наш совет — идти учиться в школу, в девятый класс. В районе создана комиссия по трудоустройству выпускников средних и восьмилетних школ. Комиссия готовит подросткам рабочие места. Она должна также выбрать каждому дело и специальность по душе.

Очень важно проследить, чтобы подросток верно начинал свой трудовой путь, быстрее овладевал навыками. Ведущая роль в этом отводится комсомольцам сов-

хозов, колхозов и предприятий, куда придут ребята. Мы не должны забывать о том, что работа на предприятии — это только начало жизненного пути подростков. Он должен неустанно учиться, продолжать образование в вечерних школах, техникумах и вузах.

Сотни выпускников нашего района открывают двери в самостоятельную жизнь. Помочь подросткам сделать это правильно — задача сегодняшнего дня, важнейшая задача всей общественности.

XV съезд комсомола подчеркнул, что в цент-

ре всей практической работы комсомольских организаций должно быть обеспечение активного творческого участия юношей и девушек в решении важнейших задач развития всех отраслей народного хозяйства, выдвинутых XXIII съездом КПСС. Особенно много рабочих рук требуется на животноводческих фермах колхозов и совхозов, на полях и в мастерских. Выпускники средних школ здесь имеют большое поле деятельности для применения полученных в школе знаний. Комсомольские организации колхозов и совхозов должны помочь своим выпускникам выбрать профессию, продолжать дело своих отцов и матерей.



Целинный край. Среди механизаторов совхоза имени Маяковского Кустанайской области отлично работают молодые механизаторы комсомольцы Алексей Бойко (на снимке слева) и Николай Еремейчук.
Фото В. Давыдова. Фотохроника ТАСС.

Хорошая смена

Недавно я побывал на молочной ферме Таловской бригады колхоза «Заря коммунизма». Здесь работают девчата — комсомолки во главе с секретарем группы Хафизой Гизатулиной. О делах некоторых молодых доярок я и хочу рассказать.

Три года тому назад прямо со школьной скамьи на ферму пришли застенчивые девушки. Рахима Комалдинова и Нафиса Айнумена свою трудовую жизнь начали с 15 лет. Первый год работы для девчат был самым трудным. Сказывались нехватка опыта, трудные производственные условия, недостача кормов. Победило упорство и трудолюбие. Постепенно появился опыт, перенимаемый у старших товарищей. Полюбили девчата трудную и почетную работу доярки. В прошлом году они вступили в ряды Ленинского комсомола. Принимают активное участие в благоустройстве своего клуба, села. Хафиса и Рахима любят читать книги, участвуют в художественной самодеятельности. По вечерам их часто можно увидеть в сельском клубе.

У девушек есть заветная мечта. Работая на ферме, они хотят учиться в вечерней школе, а затем поступить в техникум. Хочется, чтобы помогли им в этом директор Таловской школы В. А. Клишин и весь учительский коллектив.

Хорошо работают на ферме и остальные девчата-комсомолки. Уходят на заслуженный отдых опытные пожилые доярки. Они могут спокойно отдыхать, ведь на ферме появилась достойная смена, имя которой — МОЛОДЕЖЬ.

С. НИКОЛАЕВ.

БУДНИ БЕСПОКОЙНЫХ

На втором пленуме районного комитета комсомола, который состоялся в марте этого года, было принято постановление об активном участии молодежи в благоустройстве сел и деревень. Сегодня, когда начал свою работу очередной пленум, мы подводим итоги тому, что сделано молодежью.

Наиболее активно участвовала в благоустройстве молодежь райцентра. Было проведено пять комсомольских воскресников по уборке и пересадке деревьев в общественном саду, два воскресника по уборке территории кинотеатра, один субботник по уборке территории стадиона. Во всех этих мероприятиях застрельщиками выступили ребята комсомольских организаций Дзержинской средней школы, быткомбината, аптеки и территориальной организации. Добросовестно потрудились на благоустройстве Анатолий Чугуев, Герман Заграничный, Валентина Раз-

возжаева, Мария Кривленко и многие другие.

Сейчас развернуты большие работы по строительству стадиона, и участие молодежи в этом нужном деле будет просто необходимым. Многие предстоит сделать: футбольное поле, волейбольные и баскетбольные площадки, гаревую дорожку, разбить аллею в парке. Почетный долг каждого комсомольца отработать на строительстве стадиона 15—20 часов.

Однако комсомольские организации леспромхоза, автохозяйства, райпотребсоюза, межколхозной строительной организации не принимают участие в субботниках и воскресниках, проводимых на стадионе. Секретарь территориальной комсомольской организации Светлана Титова думает благоустроить стадион и парк одним обещанием. Не стыдно ли будет вам, ребята, когда стадион и парк благоустроят пионеры и пенсионеры?

К. ВИКТОРОВ.

МОЛОДЕЖЬ УЧИТСЯ

Комсомолка Катя Зверева работает в райпотребсоюзе. Училась на курсах продавцов. Одновременно повышала свои знания в одиннадцатом классе вечерней школы. Недавно она сдала выпускные экзамены. Вечернюю школу окончили также комсомолки Люба Некрасова, из комбината бытового обслуживания и Нина Лазушко из районного узла связи.

Умело совмещала работу в родильном доме и учебу в вечерней школе Мария Юденкова. Она успешно окончила восьмой класс.

И. ГРИГОРЬЕВ.

Сердечные проводы

Празднично украшенный зал клуба первой фермы совхоза имени Дзержинского переполнен. Здесь рабочие совхоза, учителя, школьники. У всех приподнятое настроение. Сегодня они провожают в армию своего земляка, комсомольца Владимира Грачева.

Под звуки оркестра занимают места в президиуме родители призванного, Алексей Константинович и Галина Яковлевна. Несколько смущенный всеобщим вниманием занимает почетное место и сам виновник торжества. С напутственным словом выступили райвоенком т. Позаненко, управляющий фермой т. Андреев, председатель рабочего комитета т. Вебер, секретарь парткома совхоза т. Стариков. Секретарь райкома комсомола Кураленко дает Владимиру комсомольский наказ. От имени партийной и профсоюзной организаций призванному вручаются подарки, девушки дарят цветы.

На сцену один за одним поднимаются люди. Они говорят о Владимире много теплых слов и передают ему армейский наказ.

В заключение выступил отец Володи — Алексей Константинович. Он поблагодарил односельчан за теплоту и внимание.

Владимир Грачев несколько лет назад окончил восемь классов. А потом получил специальность тракториста. Любую работу выполнял от души, честно и добросовестно. Зато и заслужил такое уважение среди товарищей по работе.

В. БУРЯ.

Комсомольские агрегаты

Усердно трудится на полях колхозов и совхозов молодежь. На обработке почвы, на севе многие механизаторы-комсомольцы стремятся сократить сроки сева, выполнить порученное дело с отличным качеством.

Их много, отважных комсомольцев. Вот имена некоторых из них: Иван Ульянкин из Денисовского совхоза, Валерий Глотов из Шеломковского совхоза, Василий Бурмакин из колхоза «Заря коммунизма», Виктор Сморгин из Топольского откормсовхоза.

Комсомольские агрегаты третьей фермы совхоза имени Дзержинского (группкомсорг Михаил Дождев)

отличаются дружной и ударной работой.

А вот комсомольцы шоферы Геннадий Астафьев и Петр Чугуев. В колхозе «Россия» они подвозят семена к сеялкам. Всегда вовремя доставляют они семена, где бы агрегаты ни находились. То же самое можно сказать про подвозчика семян шофера комсомольца Виктора Иванова из Денисовского совхоза.

Своим отличным трудом комсомольцы района вносят достойный вклад в быстрее завершение весенних полевых работ.

Н. СКРИПКИН,
секретарь РК ВЛКСМ.

ПИОНЕРСКИЙ СЛЕТ

По селу идут красочно оформленные пионерские отряды. Звучат горны, барабаны, песни, слышатся смех, шутки. Жители приветливым взглядом провожают колонны детей, идущих на стадион.

Ласково светит солнце, ветерок играет в пионерских стягах. Ребята подводят итоги смотра «Сияйте, ленинские звезды».

Четко звучат пионерские рапорты, детей тепло приветствуют секретарь РК КПСС Сергей Григорьевич Матвеев и секретарь РК ВЛКСМ Виктор Кураленко.

И вот зазвучали песни, пляски, стихи. Идет смотр самодеятельности. Лучше

других выступили Денисовская, Орловская и Сосновская школы.

Кто самый ловкий, сильный, смелый показали спортивные состязания. Пионеры пробовали силы на беговых дорожках, в прыжках, метаниях. И кубок слета — у Дзержинской средней школы.

Право поездки в Шушен-

Первый экзамен

Успешно прошел первый экзамен в восьмилетней школе поселка Новый. Все 17 учащихся успешно справились с работой по алгебре. Оценки 4 и 5 получило 12 ребят. Зина Лаконова, Аня Пахомова, Гена Тол-

ское в этом году добилась Денисовская восьмилетняя школа. Пионеры этой дружины лучше других вели работу в течение года — у них I место по итогам смотра, второе — у дзержинцев, третье — у орловцев.

Лучшие дружины будут награждены подарками, грамотами РК ВЛКСМ.

С. СПИРИНА.

стух, Ваня Шуруха и другие сдали экзамены на пятерку. Хорошо подготовила учащихся к экзаменам учительница Нина Григорьевна Толстых.

И. ГОЛОМИДОВ,
директор школы.

КОНСУЛЬТАЦИЯ

НАДЕЖНО, УДОБНО, ВЫГОДНО

Средства, привлекаемые сберегательными кассами, временно используются Советским государством для дальнейшего развития социалистической экономики и способствуют укреплению денежного обращения.

Хранение свободных денежных сумм в сберегательных кассах является для трудящихся наиболее надежной, удобной и выгодной формой хранения сбережений.

Советское государство выплачивает вкладчикам сберкасс доход в форме процентов или выигрышей по их вкладам. Сберегательные кассы всегда располагают денежными суммами, обеспечивающими вкладчиков по их требованию.

ВИДЫ ВКЛАДОВ

Сберегательные кассы принимают вклады нескольких видов: до востребования, срочные, условные, выигрышные и на текущие счета. Это дает возможность каждому вкладчику выбрать любой вид вклада, который для него наиболее удобен.

Самое широкое распространение получили вклады до востребования. По этому виду вкладов не устанавливаются заранее ни срок хранения, ни какие-либо условия.

Вкладчик может в любое время пополнять вклад или получить его по частям или полностью.

По вкладам до востребования выплачивается доход в размере 2 процента годовых.

Выгодны для вкладчика срочные вклады. Сберкассы принимают срочные вклады на срок не менее 6 месяцев.

Вклад, хранящийся в кассе, любое время сверх шести месяцев, продолжает считаться срочным. По срочным вкладам выплачивают вкладчикам 3 процента годовых.

Вкладчик может получить срочный вклад и до истечения шестимесячного срока, но в этом случае доход за истекшее время исчисляется как по вкладу до востребования, из расчета 2-х процентов годовых.

Условными называются вклады, при внесении которых оговариваются определенные условия выдачи вклада.

Например, лицо, вносящее вклад, может указать сберегательной кассе, что этот вклад подлежит выдаче вкладчику лишь после окончания им учебного заведения или по достижении определенного возраста и т. п. По условным вкладам вкладчикам выплачивается доход из расчета 2-х процентов годовых. Вкладчик может хранить в сберкассе любую сумму денег и открыть один или несколько счетов по вкладам. Первый взнос и остаток вклада после каждой операции не должен быть меньше 50 копеек. Вклад вносится в сберкассу без предъявления каких-либо документов. Надо лишь заполнить необходимые карточки. Приняв первый взнос, сберкасса выдает вкладчику сберегательную книжку, которая является денежным документом и дает право на получение вклада.

ПЕРЕВОД ВКЛАДА

При переезде из одного населенного пункта в другой или перемещении места жительства вкладчику нет необходимости получать свой вклад из сберегательной кассы. По поручению вкладчика его вклад может быть переведен из одной сберкассы в другую.

АККРЕДИТИВЫ И ПОЛЬЗОВАНИЕ ИМИ

Сберкассы предоставляют возможность каждому гражданину,

независимо от того, является он вкладчиком сберкассы или нет, внести свои деньги в сберкассу и получить аккредитив. Аккредитив — самый удобный и надежный способ хранения денег в дороге — при командировках, поездке на курорт и т. д.

ПЕРЕЧИСЛЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СУММ

В целях лучшего обслуживания населения, сберкасс предоставляют возможность трудящимся перечислить по безналичным расчетам на счет по вкладам суммы, причитающиеся им от предприятий, учреждений, колхозов, совхозов.

Порядок перечисления на счета по вкладам следующий: желающий перечислить в сберкассу причитающиеся ему деньги должен подать заявление в расчетную часть бухгалтерии по месту работы. В заявлении указать, какую сумму следует перечислить в сберкассу, сообщить номер сберкассы и номер лицевого счета, на который должна быть зачислена сумма. Если счет в сберкассе по вкладу раньше не был открыт, в заявлении вместо номера счета пишется слово «новый».

Сберегательные кассы принимают вклады на текущие счета. По такому счету вкладчику выдается не сберегательная книжка, а чековая и расчетная книжки. Чеки представляют собой приказ сберегательной кассе выплатить указанную в нем сумму. Имея текущий счет, вкладчик может распоряжаться вкладом, не заходя в сберегательную кассу, и не выдавая доверенности на получение денег. Чек может быть выписан на имя определенного лица и на предъявителя. Если чек выписан на

предъявителя, сберкасса выдает по нему деньги любому лицу, предъявившему чек. Если чек именной, получатель денег должен предъявить паспорт или заменяющий его документ.

По вкладам на текущие счета сберегательная касса выплачивает доход в размере 2 процента.

По выигрышным вкладам в отличие от других видов вкладов, вкладчик получает доход в форме выигрышей, а не проценты. Тиражи по выигрышным вкладам проводятся два раза в год: в апреле и в октябре. В каждом тираже на 1000 счетов разыгрываются 25 выигрышей. Сумма выигрыша зависит от размера вклада и срока его хранения в сберкассе. Один выигрыш установлен в размере 200 процентов, два — по 100 процентов, два — по 50 процентов и двадцать выигрышей — по 25 процентов среднего остатка вклада за прошедшее полугодие по счету. Например, при среднем остатке вклада в 300 рублей, можно выиграть от 75 до 600 рублей.

КАК ВНЕСТИ И ПОЛУЧИТЬ ВКЛАД

Внести вклад можно в любую сберегательную кассу на свое имя или на имя другого лица, но распоряжаться вкладом может только вкладчик, т. е. лицо, на имя которого внесен вклад и выписана сберегательная книжка.

Чем больше трудящихся будут пользоваться сберкассами для хранения своих сбережений, тем больше дополнительных средств получит государство на выполнение грандиозных планов построения коммунистического общества в нашей стране.

С. СВОЕВСКИЙ,
зав. центральной сберкассой.

Спорт

Приз „Дзержинца“ у спортсменов леспромхоза

Итак, спортивный сезон открыт! 5 июня на нашем стадионе встретились волейболисты из автохозяйства, леспромхоза, совхоза имени Дзержинского и средней школы имени Ракуса.

Понятны волнения и болельщиков, и спортсменов. Победителей ждет приз газеты «Дзержинец». Это первая спортивная встреча. Проба сил.

Проходит жеребьевка. Первыми встречаются спортсмены леспромхоза и совхозная команда. Мчч в игре. Соперники ведут себя пассивно. Нет точности в подачах, слабая обработка мяча, нет блоков — чувствуется несъгранность.

Свисток судьи извещает об окончании встречи. Команда лесорубов уходит победителем со счетом 2:0.

Более слаженную игру показали команды средней школы и автохозяйства.

Чувствуется техника. Часто атакуют шиферы, но школьники умело ведут защиту. Первую встречу выигрывают ребята, вторую — их противники.

Идет третья партия. Счет 1:1. Растет напряженность, игра обостряется. Но побеждает сильнейший. Школьники выиграли.

Здесь сказалась тренировка. Много времени проводит с волейболистами тренер школьной команды Арсен Анатольевич Шелепов. И, как видно, не зря.

Финал. Встречаются команды средней школы и леспромхоза.

Если первую игру лесорубы вели вяло, то во второй их не узнать. Встреча была интересной — много острых моментов. Первую партию выиграли школьники, но успех закрепить не смогли.

Кубок завоевала команда Дзержинского леспромхоза.

В. ПЯТОВ.

ТОРГОВАЯ ЯРМАРКА

Накануне торговой ярмарки площадь красочно была оформлена лозунгами, зелеными ветками.

В воскресенье сюда съехались почти все сельпо и рабкоопы района. На ярмарке был представлен широкий ассортимент текстильных, трикотажных товаров, швейных изделий и книг.

Первое место на ярмарке присуждено Дзержинскому сельпо, коллективу вручена премия — 30 рублей, второе — рабкоопу совхоза им. Дзержинского, третье место поделили Шеломковский, Курайский и Денисовский рабкоопы.

В. ВОДЯНОВ.

Редактор О. АНДРЕЕВА.

Дзержинской машинно-мелиоративной станции для работы на тракторах «С-100» и «ДТ-75» требуются трактористы. Принятые квартирами обеспечиваются.

Обращаться по адресу: поселок Сосновка, Топольского сельсовета.

Типографии газеты «Дзержинец» требуется ученик печатника.

Об условиях справиться с 9 до 17 часов.

ДЕВУШКА С ЛЕНЬ



97-летний Иннокентий Петрович Филиппов, по якутской традиции, преподносит Лизе в знак доверия и дружбы национальный соус.

— Пусть всегда будут щедрыми твои руки! — говорит старейший колхозник.



Хозяйство Лизы пополнилось.

Есть на Лене-реке остров Тойон-Ары. Он стоит на самой стремнине, гордо возвышаясь над остальными островами.

На этом острове живет одна из лучших доярок Якутии комсомолка Лиза Алексеева. Труженики колхоза «Правда» Орджоникидзевского района выдвинули ее кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

В прошлом году доярки Тойон-Ары, и среди них Лиза Алексеева, выступили инициаторами социалистического соревнования животноводов республики. По итогам года от каждой фуражной коровы было получено 2.256 килограммов молока. Для Якутии это высокий результат.

В новой пятилетке трудящиеся Орджоникидзевского района предстоит сделать многое. В поселках Мохсоголлох и Покровск, наряду со строительством промышленных объектов, будут сданы в эксплуатацию многоквартирные дома со всеми удобствами. Вырастут школы и детские сады. И во всех этих делах будет принимать участие Лиза Алексеева.



Лизе часто приходится решать хозяйственные вопросы с председателем колхоза.

Фото В. Тетерина.

Фотохроника ТАСС.